

■医学新视角

治疗腰椎间盘突出症用针镜疗法 仅需一“针” 免挨开刀之苦

吴师傅是一名老司机,从年青时就从事货运事业,这一干就是30多年。如今虽已退休,可当年留下的腰椎间盘突出症却困扰他已有10多个年头。

退休后,吴师傅经常四处寻医,针灸、推拿、理疗等各种诊治方法试了个遍,可老毛病时轻时重,反反复复一直没能治好。不少医院建议吴师傅开刀做手术,可吴师傅总觉得做手术伤筋动骨会给身体带来巨大伤害,又担心手术万一不成功留下后遗症瘫痪了,后果不堪设想。

蒋晓蕾

专家名片



冀中勇主任

河南公安医院骨科脊柱病专家,从事临床工作三十余年,有丰富的临床诊疗经验。特别擅长:颈腰椎间盘突出症、膝关节、骨性关节炎、股骨头无菌坏死的诊治,尤其是对颈腰椎疾病的微创介入治疗临床经验丰富。

患者套德国针镜技术堪称“真神奇”

经朋友介绍,河南省公安医院用微创治疗技术,可以不用“伤筋动骨”就能治疗腰椎间盘突出症。吴师傅通过电话幸运地预约到河南省公安医院专家冀中勇主任,经过冀中勇主任诊断、分析病情,决定给吴师傅进行椎

间盘“针镜”技术诊疗。让吴师傅没想到的是,治疗过程中一点不受罪,就一个针眼,半个小时左右的手术,术后贴一张创可贴,困扰了他多年的腰腿疼顽症就被解决了,王师傅兴奋地说“真神奇”。

微创技术治骨病专研十几年

微创技术是近年来普遍用于代替开放式手术的医学新技术,使众多患者免遭开胸破腹之苦。椎间盘“针镜”技术是德国等欧美国家用于临床治疗腰椎间盘突出的一种超微创技术,是一种由椎间盘后路镜微创技术升级的高科技新技术。

河南省公安医院作为我省专业诊疗椎间盘突出、有20多年历史的省级公立医院,省内又率先引进此项国际领

先的治疗技术。专家冀中勇主任介绍说:“此技术治疗腰椎间盘突出具有创伤极小、几乎无痛苦、术后不留痕、恢复快等特点,效果比开刀手术更为理想,手术全程在CB影像导航引导下穿刺,精确定位,通过针孔里将突出髓核消融和取出,达到与开放性手术同样的目的,术后贴张创可贴即可,不再大动干戈、伤筋动骨,患者较为满意,是颈腰椎间盘突出患者治疗的首选疗法。”

保守治疗无效首选微创治疗

据统计,我国目前约有两亿多椎间盘突出患者,多数患者在“开刀”或“不开刀”之间犹豫不决。对此,冀主任说:“颈腰椎病属于慢性形成疾病,病情早期通过专业的保守治疗和预防是可以遏制疾病继续恶化的。脊柱开刀手术是不得已的办法,由于脊柱的特殊生理功能,开刀手术创伤大且破坏椎体骨

骼,具有一定的风险性。”

保守治疗就是卧床休息、牵引、推拿、针灸等非手术治疗,这些方式各有特色,到底哪种方式适合自己,需要患者和专家根据病情来综合考虑。对病情发展到保守治疗无效者,随着现代微创技术的临床应用,八成的颈腰椎病患者是可以微创手术治好的。

■相关链接

- 1.河南公安医院是省级公立医院,全省新农合、医保患者治疗可在医院直接报销,病人就诊请带上相关证件。
 - 2.患者来院建议带来以往检查过的CT片或其他病情资料,方便专家会诊时与现在病情作比较。
 - 3.谨防医托。特别提示患者,河南公安医院专家仅在本院坐诊,任何时间都没有到其他医院坐诊,别轻信医托蒙骗。
- 河南省公安医院 新农合、医保定点直报 咨询电话 0371-66387799

■医疗快讯

关爱老年人,武警医院有课讲

武警河南总队医院泌尿外科“关爱老人、关注健康、关注前列腺”授课活动正式启动,课程主要围绕前列腺基本解剖结构、功能、疾病、病因、预防及生活饮食注意事项等展开。据悉,课程由该院泌尿外科主任何文强授课,每周一下午2:30准时开始。如果您也想听课,请直接联系武警河南总队医院泌尿外科。 蒋晓蕾

“孕”系列微电影《宝贝计划》在华山医院开拍

11月16日,河南省首部关于不孕不育家庭大型系列微电影《宝贝计划》开拍签约仪式在郑州华山医院隆重举行。英国牛津大学生殖医学中心特使 Aisha,影片制片人——郑州华山医院蔡院长、影片拍摄方代表等嘉宾出席了发布会。

作为河南省唯一一家与英国牛津大学生殖医学中心合作单位,华山医院建院迄今已走过十年发展历程,不孕不育科室十年间共使41869个家庭实现求子梦想。据了解,在《宝贝计划》系列微电影第一季启动之时,华山医院将推出免费救助3个特困不孕不育家庭和宝贝计划优惠大礼包活动。 蒋晓蕾

郑州七院成功完成2例高难度心脏大血管手术

近日,郑州市第七人民医院(郑州市心血管病医院)心外科一病区、心外科三病区分别为心脏大血管疾病患者成功实施了大血管手术: Bentall+主动脉全弓置换+象鼻支架术、Bentall+升主动脉置换+全主动脉弓部置换+象鼻支架植入术,患者均已康复出院。

据了解,大血管病治疗复杂,技术难度大,全国目前可以独立完成大血管手术的医疗单位不多。心脏大血管手术对手术医师要求高,术中要注意心肌及脑保护,术后需要维持呼吸循环稳定,控制血压、监测肾脏功能及下肢活动,避免出血、肾功能衰竭及截瘫等严重并发症可能。 蒋晓蕾

肿瘤可防可控 切忌乱投医

恶性肿瘤是严重危害人们生命健康的常见病、多发病,我国每年约有160万新发病人,死亡130万人,已成为人类死亡的主要原因。我国著名肿瘤专家单国英认为,早期肿瘤应以手术治疗为主,适时给予术前术后的放化疗,此期的中药治疗可祛邪消瘤解毒,辅以扶正固本;中期应因人而宜选择手术或放化疗,此期的中药应祛邪消瘤抗癌与扶正培本并重;晚期病人一般不宜手术及放化疗,而以中药治疗为主,采用扶正培本、阴阳双补的方法,调整机体内环境,提高免疫力,控制肿瘤的发展,使机体与肿瘤达成新的平衡,这才是治疗肿瘤的正确途径。 李鹏云

一人胃病传全家,不妨查查幽门螺旋菌

十多年来每到冬季,夫妻俩人的老胃病都会准时“报到”,今年刚入冬,夫妇二人又出现了不同程度的腹痛、腹胀、反酸等症状,辗转跑了几家医院,前日终于找到“罪魁祸首”,竟是幽门螺旋菌相互传染引起的。

家住新密市王庄村的王先生夫妇已有十多年的胃病史,其间去过当地不少医院,始终不能断病根。今年10月底,夫妇二人因不堪胃病折磨,经朋友介绍专程来

郑州求医,在河南曙光医院胃肠科被查出“老胃病”竟是幽门螺旋菌相互传染所致。

据河南曙光医院胃肠科主任贾留战表示,连日来,因幽门螺旋菌相互感染,导致家庭多名成员患胃病的病例比较多。“幽门螺杆菌的传播途径主要是通过口、手、不洁食物、不洁餐具、用水等途径传染,因此在一个家庭中,只要有一人患上幽门螺旋菌,其他成员患病的可能性会大大增加”。

贾主任提醒,家庭中如有胃病患者需要注意饮食卫生,最好实行分餐制,餐具不能交叉使用。为了杜绝幽门螺杆菌相互感染,建议有胃病史的患者,其家庭成员最好定期做胃病检查。

据悉,入冬以来胃病患者不断上升,如有胃痛、胃酸、胃胀等症状患者可以通过河南曙光医院网上挂号平台提前预约专家。 郑州晚报记者 李鹏云 凌少敏 通讯员 郭红利

北京同仁堂

前列腺炎 增生 肥大

同仁堂疗效加强型【前列舒乐】效果立竿见影

疗效加强型【前列舒乐】是北京同仁堂2012年最新特供药物,超过上一代【前列舒乐】效果数十倍以上,是极少数能替代手术的前列腺治疗国药!对慢性前列腺炎、肥大、增生等效果显著,敢保证治一个好一个,前列腺棒如小伙!

很多读者打热线电话询问专家【前列舒乐】的疗效如何,专家介绍:前列腺炎、增生、肥大的症状包括尿频、尿急、尿不尽、尿丝线分叉、夜尿次数增多、排尿困难、腰酸腹痛、下体会阴痛、肛门不适感或下坠胀痛、下体潮湿、欲望减退、头痛乏力、眼花耳鸣、失眠等!北京同仁堂疗效加强型【前列舒乐】,为绝大多数老年患者带来福音!

服用北京同仁堂疗效加强型【前列舒乐】当天,前列腺疼痛症状减轻,尿频、尿急缓解;一周左右,夜尿次数减少,坠胀疼痛感减轻,睡眠改善;1-2疗程,增生腺体明显回缩,性功能明显增强,排尿顺畅,坠胀和潮湿好转;巩固至第3个疗程,康复前列腺,恢复男人功能,排尿自如,达到临床正常标准,有效防止复发!

北京同仁堂疗效加强型【前列舒乐】救助活动已经开始,年龄50岁以上老人;久治不愈患者;收入低的患者;无子女患者。被救助患者可特价购买疗效加强型【前列舒乐】及获得免费赠药!每天仅限50名,目前已有许多患者报名!

北京同仁堂:前列腺症状,当天一般可见效,几天内基本消失!几周内可康复!

北京同仁堂特批500万,全国救助

同仁堂特申请救助金500万,成本价向全国前列腺患者发药。为患者节省50%以上的用药费用!限时发放仅限7天

买3疗程赠3疗程 买2疗程赠1疗程

专家电话:400-0561-577

周林频谱 以科技健康民生为己任

周林频谱 30周年 送好礼

周林频谱仪适应范围:软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎颈椎病、预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎、支气管炎、支气管哮喘、慢性胃炎、十二指肠溃疡、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、带状疱疹、湿疹、神经性皮炎轻度烧伤、褥疮、冻疮、慢性盆腔炎、痛经、小儿肺炎、腮腺炎。

以旧换新,凭旧频谱仪折价换购(101型,601型)新型频谱仪。

周林频谱仪专卖店地址:郑州市经五路与红专路交叉口北30米路东

郑州五星医疗器械店 / 张仲景大药房 / 复生堂大药房 / 老百姓大药房 / 河医大药房 / 东升医药商店 / 紫荆山百货二楼 / 人民路健康用品超市 / 杏林大药房 / 麦迪格医疗器械店等

健康热线:0371-65713079